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EEN VRAAG STELLEN 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☐  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  
       ☒  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☐  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: Veiligheid van appartementencomplexen 
Aanleiding: Naar aanleiding van een verschrikkelijke brand in Arnhem bij de jaarwisseling 2023-2024 
zijn vorig jaar de veiligheidseisen van appartementencomplexen aangescherpt. Van af 1 juli 2024 
is hierover nieuwe wetgeving van kracht geworden. Dit betekent onder ander dat er in 
appartementencomplexen veilige vluchtwegen moeten zijn en dat er geen (brandbare) 
spullen in openbare ruimtes opgeslagen mogen worden. 
Doordat de SP regelmatig is gesprek is met inwoners is ons ter ore gekomen dat er door de 
woningcorporaties heel verschillend wordt omgegaan met de nieuwe regels. 
In het ene gebouw mag er nog wel een bloempot, een stoel of bankje staan, in het andere 
gebouw absoluut niets. 
In het ene gebouw wordt er heel strikt gehandhaafd door de woningbouwcorporatie, in het 
andere gebouw wordt er juist heel tolerant en soepel mee omgegaan. 
De SP heeft geconstateerd dat er hierdoor conflicten ontstaan tussen bewoners onderling. 
Bewoners die vinden dat de veiligheid altijd voorop staat tegenover bewoners die de 
openbare ruimte beschouwen als een deel van hun woonruimte en deze gezellig willen 
aankleden. Bewoners die een hal beschouwen als ontmoetingsplek tegenover bewoners die 
geen behoefte hebben aan een ontmoetingsplek en er ook last van hebben. 
 
Vragen: De SP vindt dit een ongewenste situatie en heeft hierover de volgende vragen. 
1. Wie is er uiteindelijk verantwoordelijk voor het handhaven van de veiligheidsregels? 
2. Vindt de portefeuillehouder dat Woonwaarts mag afwijken van de wetgeving en naar believen de 
regels mag versoepelen? Dus eigen beleid mag maken en maatwerk bieden? 
3. Kan de gemeente hier een (bemiddelende) rol in spelen en eventueel in gesprek gaan met de 
woningcorporaties over hoe om te gaan met de wetgeving? 

      

 

Datum indiening : 31-5-2025  

Fractie : SP  

Naam indiener : Emine Asik / Brand van Barneveld   
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ANTWOORD OP DE VRAAG  
 
Antwoord door:  

Datum: Klik hier als u een datum wilt invoeren. 
Antwoord: 
Klik hier als u tekst wilt invoeren. 

 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
  
 
 
Dyanne Kocken      Daphne Bergman 
secretaris      burgemeester 
 


